
Довідка про результати проведення  

опитування «Якість наукової складової підготовки 

здобувача вищої освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем» УДПУ імені Павла 

Тичини 

Мета проведення опитування: оцінити якість наукової складової 

підготовки в аспірантурі університету аспірантів 3-4 років підготовки.  

Опитування проводилося шляхом надання здобувачам вищої освіти 

посилання: https://forms.gle/g7enacZmANLgz45B9 .  

Опитування «Якість наукової складової підготовки здобувача вищої 

освіти за третім освітньо-науковим рівнем» проводилося з 6 березня по 11 

березня 2024 року. Згідно розпорядження першого проректора № 15 від 

05.03.2024 р. 

Опитуванні охопило 13 здобувачів вищої освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем: (53,8%) IV року навчання та (46,2%) III року 

навчання, з яких (53,8%) навчаються на денній (очній) формі, (7,7%) на денній 

(вечірній) та (38,5%) на заочній формі навчання:  

053 Психологія – 2 (15,4%) здобувачі; 

073 Менеджмент – 1 (7,7%) здобувач; 

231 Соціальна робота – 5 (38,5%) здобувачів; 

032 Історія та археологія – 1 (7,7%) здобувач; 

011 Освітні, педагогічні науки – 4 (30,8%) здобувачі. 

 100% респондентів підтвердили твердження що: – дисертація на здобуття 

ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим дослідженням, що 

пропонує розв’язання актуального наукового завдання в певній галузі знань або 

на межі кількох галузей, результати якого становлять оригінальний внесок у 

суму знань відповідної галузі (галузей) та оприлюднені у відповідних 

публікаціях, – у схильному індивідуальному плані наукової роботи чітко 

визначено зміст, строки виконання та обсяг наукових робіт, а також 

запланований строк захисту дисертації протягом строку підготовки в 

аспірантурі, – затверджена тема їхніх дисертаційних робіт, повністю 

відповідають науковим інтересам аспіранта, – набуті компетентності за час 

опанування освітньої складової є достатніми для подальших наукових 



досліджень, – індивідуальний план наукової роботи є обов’язковим до 

виконання здобувачем відповідного ступеня і використовується для оцінювання 

успішності запланованої наукової роботи.  

Здобувачів проінформовано щодо процедури захисту дисертаційного 

дослідження у разовій спеціалізованій вченій раді, також що дисертація має 

містити наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Аспіранти вчасно отримують методичне і змістовне наукове 

консультування щодо власного дослідження від наукового керівника. 

Здобувачам надається право на академічну та соціальну відпустку відповідно до 

законодавства, вони забезпечені безпечними та нешкідливими умовами для 

проведення наукових досліджень, належно обладнаним місцем для наукової 

роботи, що підтверджено усіма респондентами. 

76,9 % респондентів здійснюють трудову діяльність у позанавчальний час 

відповідно до законодавства. 

Також 100% здобувачів підтвердили, що вони дотримуються принципів 

академічної доброчесності, морально-етичних норм і стандартів поведінки, 

встановлених університетом, виконують індивідуальний план наукової роботи у 

визначені строки та систематично звітуються про хід його виконання на 

засіданні кафедри, університет надає їм можливість безкоштовно публікувати 

своїх наукові статі. Аспіранти задоволені організацією наукової складової 

освітньо-наукової програми, та науковий керівник приділяє їм необхідний час 

для обговорення результатів наукових досліджень. 

 У 92,3% респондентів не виникали труднощі або перешкоди з 

публікаціями наукових статей у фахових виданнях УДПУ імені Павла Тичини.  

Для аспірантів є можливість виступати з доповідями, опублікувати тези 

доповідей на конференціях, які проводили в Університеті, в достатньому обсязі 

вони забезпечені доступом до інформаційних ресурсів Університету 

(електронна бібліотека, до безкоштовних англомовних видань, та інше), що 

також підтвердили 100% респондентів.  

Пропозиції, зауваження щодо покращення якості наукової складової 

підготовки за освітньо-науковими програмами не надходили.   

 Отже, після опитування здобувачів маємо змогу розробити й провести 

заходи, щодо якості наукової складової підготовки здобувача вищої освіти за 

третім освітньо-науковим рівнем. Вивчивши думки здобувачів вищої освіти про 

якість організації освітнього процесу в університеті вважаємо, що більшість 

респондентів вчасно отримують методичне і змістовне наукове консультування 

щодо власного дослідження від наукового керівника. Здобувачам надається 



право на академічну та соціальну відпустку відповідно до законодавства, вони 

забезпечені безпечними та нешкідливими умовами для проведення наукових 

досліджень, належно обладнаним місцем для наукової роботи. У респондентів 

не виникали труднощі або перешкоди з публікаціями наукових статей у 

фахових виданнях УДПУ імені Павла Тичини. Здобувачів проінформовано 

щодо процедури захисту дисертаційного дослідження у разовій спеціалізованій 

вченій раді, також що дисертація має містити наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення. 


